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DELICA MIYUKI PEYOTE PERLA TEJER DIAGRAMA DE
HIELO
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¿Cómo se tejen las Cuentas Miyuki?
¿Eres nuevo en esto de tejer con cuentas? Gracias a este tutorial, ¡los fundamentos del tejido dejarán de tener
secretos para ti! Cada paso está detallado, y aprenderás paso a paso cómo :
• empezar a tejer cuentas
• hacer un aumento o una disminución en peyote
• bloquear el hilo en el tejido
• tejer un broche o un alfiler
Lili Azalée comparte su diagrama gratuito para hacer un surtido de helados de cuentas Miyuki. Ideal para
descansar un poco del calor. Pero seamos realistas, no hay temporada para un buen helado, y estos pequeños
patrones tejidos pueden adaptarse a tus gustos y encontrar una gran variedad de usos. He aquí algunas ideas:
imanes para la nevera, alfileres para personalizar un estuche o una mochila, ilustraciones para tarjetas de
felicitación, decorados o incluso comedores en miniatura. Sea lo que sea, todo se decide al final, cuando se
termina de tejer. La técnica de tejido sigue siendo la misma.
Aquí, Lili Azalée te propone su surtido favorito de helados con cucuruchos con sabor a limón, melón, fresa y menta.
Dé rienda suelta a su imaginación y cree "nuevos sabores" con los colores de su elección. Para una creación no
idéntica, pero relativamente fiel a los colores presentados, puede optar por elsurtido "Helados"Miyuki by
Cuenta&Co en colores de verano.
Para descubrir todos los demás tutoriales de Lili Azalée disponibles en nuestro sitio, consulte su perfil de
diseñadora.

/ressources/f1951-tissage-de-perles.html
/ressources/ft23201-comment-faire-une-augmentation-et-une-diminution-en-peyote.html
/miyuki-assortiment-miyuki-by-perles-co-c-55_369_4183.html
/miyuki-assortiment-miyuki-by-perles-co-c-55_369_4183.html
/miyuki-assortiment-miyuki-by-perles-co-c-55_369_4183.html
https://www.perlesandco.es/author/c328680-liliazale
https://www.perlesandco.es/author/c328680-liliazale
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¿Que material usar para Delica Miyuki peyote perla tejer diagrama de hielo ?
 

MATERIAL

Pins 6 mm rodiado x1
Ref : : ACT-047
Cantidad : 4

hoja imitación cuero 50x30 cm Dorado metálico x1
Ref : : CUSTO-399
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0205 - Light Caramel Ceylon
Ref : : DB-0205
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0236 - Crystal Luster Rose Lined x8g
Ref : : DB-0236
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1496 - Opaque Light Mint
Ref : : DB-1496
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Ref : : DB-1832
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2034 - Luminous Flamingo x8g
Ref : : DB-2034
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2113 - Opaque Lychee x8g
Ref : : DB-2113
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2116 - Duracoat Opaque Light Carnation x8g
Ref : : DB-2116
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2187 - Alabaster Silver Line Dyed Citron x8g
Ref : : DB-2187
Cantidad : 1
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Miyuki Delica 11/0 DB2284 - Opaque Glazed Pineapple Mat x8g
Ref : : DB-2284
Cantidad : 1

Hilo Sono 0.20 mm Blanco x100 m
Ref : : FC-740
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

MATERIAL

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/21

Prepare su material y sus Cuentas.

Las referencias utilizadas para el cono son idénticas a
las de los cuatro helados: DB-1832 y DB-0205 A
continuación, elija los colores que desee en función del
sabor del helado que desee: Limón: DB-2284 y DB-2187
Melón: DB-2113 y DB-2034 Fresa: DB-2116 y DB-0236
Menta: DB-1496

 Paso 2/21

Corta aproximadamente 1 metro de hilo y pásalo por la
aguja. Coloca una Cuenta de bloqueo (en este caso la
verde) en un pequeño nudo. Deja unos diez centímetros
en el lado opuesto a la aguja.

 Paso 3/21

Ensarta las Cuentas en las filas 1 y 2 según el diagrama.
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 Paso 4/21

Para la fila 3, enhebre 1 cuenta rosa y pásela por la
penúltima cuenta del hilo. Continúa enhebrando 1 cuenta
cada vez y pasando a través de todas las cuentas de la
fila 2 (es decir, las cuentas rosas). Una vez que hayas
llegado a la última cuenta de la fila, tendrás que cambiar
de dirección para empezar la fila 4.

 Paso 5/21

Enhebre la última cuenta rosa y pase el hilo de derecha a
izquierda a través de estas 3 Cuentas (1ª y 2ª Cuentas
enhebradas y penúltima Cuenta de la fila 3).

 Paso 6/21

Pasa de izquierda a derecha por estas otras 3 Cuentas
(3ª, 2ª y 1ª ensartadas).

 Paso 7/21

Continúe con la fila 4. Al final de la vuelta, haz un
aumento. Para ello, enhebre 3 Cuentas en la aguja y
vuelva a pasar el hilo a través de la 1ª Cuenta (aquí la
rosa de la derecha).
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 Paso 8/21

Tienes que conseguir este resultado.

 Paso 9/21

Al final de la fila 5, hay que volver a aumentar el tamaño.
Ten en cuenta que aquí hay que enhebrar 2 Cuentas.
Pase el hilo a través de las cuentas como se muestra en
las siguientes fotos (pasos 10 y 11), de modo que el hilo
sea visible en la dirección del tejido.

 Paso 10/21

Ilustración del paso del hilo a través de las Cuentas para
completar el paso 9
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 Paso 11/21

Segunda ilustración del paso del hilo a través de las
Cuentas para completar el paso 9

 Paso 12/21

Para tejer la fila 7 te encuentras en la dirección correcta
al final de la fila 6. Simplemente añade una Cuenta como
se muestra en la foto.

 Paso 13/21

Para unir la última Cuenta de la fila 7 y cambiar de
dirección para empezar la fila 8, pasar la aguja por
debajo del puente de hilo que une las filas 3 y 5.

 Paso 14/21

Continúe tejiendo así. Cuando note una disminución en
los bordes, utilice la técnica del paso 13.
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 Paso 15/21

Si hay una disminución dentro del tejido, pasa el hilo por
debajo del hilo que une las Cuentas inferiores de la
siguiente manera

 Paso 16/21

Ilustración de la dirección en la que el hilo atraviesa la
Cuenta en el paso 15

 Paso 17/21

Cuando hayas terminado la parte del helado, pasa el hilo
por las Cuentas y sácalo por la Cuenta dorada para
empezar a tejer el cono.
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 Paso 18/21

Teje el cono utilizando la misma técnica y haz las
diferentes conicidades.
Al final, tira del hilo a través del tejido, pasando en zigzag
por unas cuantas Cuentas. Córtalo al ras. Retira la
Cuenta de bloqueo y haz lo mismo con el hilo inicial.

 Paso 19/21

Para terminar, dibuje el contorno del espejo en la
imitación de cuero con un rotulador. Recorta la plantilla,
eliminando aproximadamente 1 mm. La polipiel no debe
verse cuando la pegues en la parte posterior del espejo.

 Paso 20/21

Perfore la imitación de cuero, colocando el alfiler en el
centro de esta manera.

 Paso 21/21

Pega el alfiler + imitación en la parte posterior de tu
tejido. Deje secar durante varias horas.
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Resultado
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